

## 抵账车辆出售

报社现有抵账车辆两台: 名爵锐腾1.5T自动豪华版, 指导价128800元; 荣威RX5, 白色手动旗舰版, 指导价119800元。以上车型均可优惠至11万出售, 4S店提车。

咨询电话: 15244538212



### “最老”的政府专职消防员 徒手刨土半小时 救活被掩埋工人

他身着橄榄绿,却没有警衔;他今年35岁,却已在灭火救援一线14年,是莱山区消防大队初家中队里年龄最大的消防员,也是该队工作时间最长的政府专职消防员。他就是现任烟台市公安局消防支队莱山区大队初家中队中队长助理——孙茂源。

2011年6月,莱山区宋家庄一施工工地现场发生大面积坍塌事故,3名工人被埋在7米多深的土方中。现场工人将1名被埋较浅的工人救出,另有2名工人被塌方土深埋地下。土方上只能保留一个人救援,孙茂源主动留下,他先是用消防锹、腰斧等工具刨土,待挖到接近工人身体时,为了避免工人受二次伤害,他开始徒手刨挖,将一名工人救出。他不敢停下来休息,以更快速度抢救湿土,直到第二名工人被成功救出。

由于跪地刨土半个多小时,孙茂源膝盖大面积瘀血无法站立,手上也因长时间刨土布满肉刺,甚至有的手指都露出了血丝,指甲盖也已发紫。



### 倔强的“橙色玫瑰” 徒步攀爬29层楼 逐层勘验寻火源

精致的五官,爽朗的笑声,活泼俏皮的身段……初见曹琳娜,你很难想象她是每天战斗在防火一线的参谋。然而,就是这样一位美女警官,她和同事们担负着芝罘区近14万家单位的防火工作。作为防火参谋,勘查火灾现场是曹琳娜的工作之一。

今年上半年,芝罘辖区一高层建筑突发火灾,为了调查起火原因,曹琳娜带领大队2名文员在火灾现场逐家勘验、取证,逐户排查。“涉及受损业户太多,坐电梯浪费时间,我们就徒步爬上29楼,起初每个楼层都要走几遍,逐层、逐户扒火灾现场,扒墙皮,看火灾蔓延痕迹,不放过任何一个细节。”曹琳娜说,一个多月过去了,她整理出十多份火场勘验笔录,做了30余份相关当事人的询问笔录,排除多项起火原因,最终确定起火点。火灾原因调查清楚了,当事人和业主也都满意,可曹琳娜却累瘦了五六斤。连其中受损业户家的大姨都心疼地说:“孩子,我是眼瞅着你瘦了好几斤呀。”



### “80后”防火参谋 “拼命三郎”3个月解决 挂牌3年的消防隐患

在开发区消防大队,有这样一位“80后”参谋,哪里事大危险他就往哪里跑,哪块骨头难啃他就往哪里钻,干起活来不要命,人送外号“拼命三郎”。2016年12月,“拼命三郎”吴阳调任开发区消防大队任防火参谋,他主动请缨,承担起彩云城重大火灾隐患单位的整治工作,用三个月时间解决了挂牌三年的重大消防隐患。

吴阳连续六个周末吃靠在彩云城,因疲劳过度加上重感冒晕倒在整治现场,他却没休息过一天,每天都是“三点一线”(医院——现场——大队),打完吊瓶就立即赶回单位。

经过34次整改调度会议和三个月的现场摸排整改,彩云城提前一个月整改完毕。而此时吴阳体重却下降了20余斤。如今彩云城又恢复了往日的生机,这下可乐坏了某大型超市的王经理。“有个消防疏散通道这几年我没少协调,几乎跑断了腿都没能打通,吴阳一来就通了,我服!”

# 119 因为热爱

11月9日是全国消防日,伴随着火警声响起,每一次逆行的路上,都有一个又一个可敬的消防官兵。

他们有的是奋不顾身,频繁出入火场的“逆行英雄”;有的是平凡日子里保障群众生命财产的防火监督员。哪里有险情,哪里就闪烁着消防官兵忙碌的身影。

全国消防日前夕,记者走近这些可敬的消防官兵,聆听属于他们的故事——

Bank 中国光大银行 理财热线: 6666999

100多款理财同期在售,总有一款适合你!

保本理财

4.45%

5万起/最高年化收益率  
保证收益

新客理财

5.15%

5万起/预期年化收益率  
新客户专属

东风5号

5.28%

1万起/业绩比较基准

注:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎;东风5号由安邦人寿发行与管理,代销机构不承担产品的投资、兑付及风险管理责任。

今日烟台C01-C04版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

## 天宇茶叶平价超市引领烟台茶叶消费新概念 ——只选对的,不选贵的



几千元一斤的茶自然是好茶,贵有贵的道理,但几十元一斤、一二百元一斤的茶是不是好茶?喝不喝得着?近期,在芝罘万达附近新开的一家茶叶平价超市——天宇茗茶解开了广大茶友的疑问——亲民的价格照样可以喝到品质好茶!11月6日,记者在现场看到,日照绿茶有23元/斤的,铁观音有20元/斤的,正山小种有60元/斤的。几百种茶叶全都是明码标价,不用讨价还价,现场品尝,尝尝再买,总有一款适合

你。这样一个黄金地段的茶叶超市,各种费用也不低,为啥产品可以卖得这么便宜?店员介绍,原来是天宇茶叶与原产地生产商联营,节省了中间环节,让利于民,的确要比一般市面上的产品能便宜1到3倍。正规茶店,连锁品牌,顾客买着放心,喝着舒心。据了解,天宇茶叶在全省已经开了41家店,集中采购,降低了成本,也是价格亲民的原因。

喝茶是一种健康养生的习惯,也是一种好的生活

态度。天宇茶叶平价超市开业之初就已经做好了树百年品牌,提供消费者喝得起好茶的理念,保证正宗良品。到了天宇茶叶超市,茶艺师会既会引导顾客通过品茶来辨茶,也会教给顾客如何选茶存茶。王先生有着多年的喝茶经验,他告诉记者,宁可一日不食,不可一日无茶,春喝茉莉夏喝绿茶,现在冬天到了要喝普洱,百闻不如一见,关键还是能现场品鉴,这里的价格实在是太实惠了。

“我们给顾客只推荐对的,不推荐贵的,适合顾客喝的茶才是好茶。”天宇茶叶平价超市的茶艺师说,如果顾客到店里选茶,他们都会推荐至少三种不同档次的茶请顾客现场品鉴,哪种好就选哪种,喝得好才是真的好。怎么样?心动了吗?那就抽空去看看吧。

天宇茶叶平价超市地址:烟台五中斜对面(乘43、47、51路到烟台五中下车即可)

电话:0535-4917816